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Referat af Bestyrelsesmøde  
 
Dato:  30/01 - 2024 kl. 17.30  
Indkaldt: Irene Lønvig, Lone Thomsen, Kurt Bundgaard, Claus Topp og Rikke Jungersen, samt 

suppleanterne Anne Møller Johansen og Lene Rosengren  
Afbud:  
 
 

Pkt. Tekst Ansvar 
1. Opdatering fra formanden: 

 
 Næste møde: 27. februar 2024 
 DcH Lindholms Kredskonkurrence lørdag den 4. maj 2024. Aflyst 
 Irene og Lone deltager i kredsgeneralforsamlingen den 21. februar. 
 Irene har skrevet til Betty om at vi skal have de nøgler til både klubhus 

samt containeren tilbageleveret  nu. 
 

 

Irene/Lone 

2. Opdatering fra kassereren: 
  

 Claus orienterede om flg. 
 Medlemstal  -  Lige nu er vi 104 medlemmer  - 100 betalende og 4 

gratister.  
 Hvalpetilmeldingen er slut. Det blev 18 - 19 i alt. 
 Der er bestilt muleposer til alle hvalpene 
 Der blev diskuteret om priserne på øl og vand er up to date eller de 

skal hæves, Enighed om at de ikke skal hæves. 
 
 

Claus 

3.  Opdatering fra Træningslederen: 
 

 Tranum kurset er vel overstået og fundet OK.  
 Hvalpestart er den 10. Februar 2024, og hvalpeinfo afholdes den 06. og 

07. Februar.  
 Vi har den glæde at kunne byde Morten Graulund velkommen i 

trænerstaben. Han skal på kursus og bliver ny træner på Agility banen. 
 Anne Møller Johansen er ligeledes på kursus og ny i træner-

sammenhæng, også velkommen til hende. 
 Rikke orienterede om flere mærkværdigheder vedrørende IGU. For det 

første virker det underligt at der pludselig skal indgå en praktikperiode, 
og så synes vi det ser ud som om man vil presse de nye aspiranter ned i 
en "kreds 1" kasse. det virker uigennemtænkt. Kassereren synes også at 
en uvarslet stigning på næsten 35% virker voldsom. 

 Daniel Krichau går som føl hos Max, og i efteråret er der snak om 2 
nye som eventuelt vil prøve kræfter med trænergerningen. 

 Rikke orienterede endvidere om nogle mangler og fejl ved vores 
Agility redskaber. Vi må prøve at få et overblik over omkostningerne 

Rikke 
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ved udskiftning af diverse.  
 Sidst snakkede Rikke om en mulig orienterings aften vedrørende det 

nye i DcH konkurrenceprogrammet, samt den store mangel på 
dommere vi oplever i øjeblikket.    
 

4. Opdatering fra Materialeforvalteren: 
 

 Noget nyt på den front  -  Nye springbrætter mangler kun at få brændt 
pap på ydersiden, så står de færdige. Kurt snakker med Niels og 
Mogens samt Jesper om en bedre brænder som vi en nødt til at have 
for at kunne udføre arbejdet. 
 

Kurt  

5.  Indkomne forslag: 
 

 Ingen forslag  
                                      

Irene/Claus  

6. Eventuelt 
 
 Claus gennemgik diverse skriv og retningslinjer som skal ind og ligge 

tilgængelig for kommende bestyrelser. De fleste var OK, bortset fra et 
par stykker som skal have en revision. Claus har dem med til næste 
møde i revideret stand. 

 Lene kom med et forslag om en eventuel "løsgænger" træner som man 
kan henvende sig til hvis man har problemer som man ikke selv kan 
klare. Men har vi en træner med disse kvaliteter i klubben ?? 

 
 

Alle  

7.  Alle  

8.   Alle 

9.    
 
 
 
 
 
 


